FP — CE2 - 6 — Les briques de la phrase (2)

Etiquettes a distribuer

je le gargon  les serpents

sont impressionnants  suis impressionnant est impressionnant

a peur ont peur

Trace écrite a compléter et 2 mettre en couleurs

L’accord du verbe avec le sujet (1)

Le sujet Le verbe accordé avec le sujet ]
Les serpents [/ impressionnants.
Le garcon Il eenees impressionnant.
Je I/ impressionnant.
De qui ou de quoi on Qu’est-ce qui se passe ? Qu’est-ce que ¢a dit ?
parle ? Ce qu’on veut en dire
Qui est concerné ?

1. Compléte chaque phrase avec une brique du verbe qui convient.

Les briques du verbe : grandit de jour en jour. / grandissent rapidement. / font des

gaufres. / s’amusent au fond du jardin. / fait des crépes. / s’amuse dans la rue.
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2. Aristobule a écrit: Les trois petits cochons construises chacun leur

maison.
Voila son raisonnement :

Les trois petits cochons est au pluriel
donc le verbe doit aussi indiquer le
pluriel. Je mets donc un s a construise.

Es-tu d’accord avec lui ? ..............

Si non, réécris comme il te semble.

3. Cadavre exquis (jeu a deux)

Découpez la bande ci-dessous puis coupez-la en deux suivant le trait.

Chacun de son c6té, I'un va rédiger une brique-sujet (avec un nom, pas de pronom) tandis que
I’autre rédige une brique du verbe.

Dans la brique-sujet, souligne le nom en vert.

Dans la brique du verbe, souligne le verbe en rouge.

Associez alors les deux briques pour fabriquer une phrase puis vérifiez qu’il s’agit bien d’une
phrase, que le verbe est bien accordé avec la brique-sujet.

Si ce n’est pas le cas, réécrire 'une des deux briques.



